
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO

 

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
dois,  às  dezesseis  horas,  reuniram-se  os  membros  do  CME  abaixo
relacionados em plataforma digital para os assuntos que seguem.

Em relação ao processo de bolsa de estudo FUNVIC, haverá uma
bolsa de estudo em aberto em função do aluno selecionado para bolsa 6º.
ano, não ter comparecido para efetivar a matrícula, apesar de ter retirado
o ofício para a mesma no Departamento de Educação. Este aluno deverá
ser considerado desistente, já que há outros candidatos aptos. O segundo
lugar deverá ser chamado.

Haverá abertura de nova inscrição para bolsa do Ensino Médio,
combinada para ocorrer  nos dias 24 e 25 de janeiro,das 8:00 as 11:00
horas no Departamento de Educação já que a mesma não foi efetivada em
função de problemas de documentação apresentada pelos candidatos em
dezembro de 2021.

Fernanda colocou para o grupo uma dúvida sobre bolsas para o
ensino superior, devido a um interesse apresentado por um cidadão que
procurou o Departamento de Educação. O grupo do Conselho verificou no
contrato estabelecido entre FUNVIC e Prefeitura Municipal de Mococa, que
cita  todos  os  segmentos  do  ensino  oferecidos,  havendo  então  a
necessidade de verificação junto à FUNVIC da inserção de vagas para o
ensino  superior  em  próximas  seleções.  Será  enviado  ofício  à  FUNVIC
solicitando a regularização deste fato.

Quanto a um aluno já bolsista da FUNVIC que foi retido, Kátia
informou que o fato foi decidido pela família da criança junto à escola e
profissionais que o acompanharam durante o ano de 2021. A presidente do
CME, Kátia Beloti, leu os critérios de permanência do aluno bolsista contido
no  referido  contrato,  que  cita  ter  média  6,  não   ter  mais  que  três
advertências e ter freqüência regular. Embora estes critérios sejam claros,
o  Conselho  decidiu  que  devido  ao  fato  do  cenário  da  pandemia  que
impactou profundamente na vida escolar dos alunos, e problemas vividos
pela criança ao longo do ano de 2021, que o aluno não deverá perder a
bolsa. 

Sobre o acompanhamento da vida escolar dos alunos bolsistas
ficou decidido que o CME deverá requerer à FUNVIC relatório  trimestral
com  os  alunos  com  problemas  com  notas  e  freqüência  realizando  um
processo  de  verificação  e  viso  às  famílias,  contribuindo  para  a  melhor
permanência  do  aluno  bolsista.  Também  será  requerida  uma  lista
atualizada  dos  alunos  bolsistas  e  suas  séries  em  2022  para  o  devido
acompanhamento de desistências das bolsas e realocação dos próximos
inscritos. 

Fernanda colocou sobre a necessidade de uma nova reunião do
CME  para  a  próxima  semana  para  apreciação  da  documentação  da
Normatização do novo ensino médio, ficando combinada para o dia 27 de
janeiro de 2021 em horário a ser combinado.

Maria  Luiza  apresentou  a  necessidade  da  apreciação  e
aprovação do CME da Normatização do Curso  Técnico  médio da Escola
Barreto Coelho, o que Fernanda tomará providencias  junto a escola e ao
Departamento de Educação. 



       Nada mais havendo, encerrou-se a reunião, sendo a ata lavrada
por  mim,  secretária  do  CME,  LAURA  FERNANDA  DE  SOUZA  ROCHA
MARCELINO. 
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